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《定例会の報告》 

◆ １月の定例会は 16 日（土）に矢掛町

の【松の茶屋 石亭】で 12 時～新年

会を行ないました。参加者は 9 名と

こじんまりとした集まりでしたが、

ゆったりとした空間の中でなごやか

な新年会となりました。 

◆ ２月の定例会は 27 日（土）13 時 30

分～マインドホールで自由討議を行

ないました。以下、その一部をご案

内いたします。 

・家族会未加入の方に家族会の存在意

義が十分に伝わっておらず、最近、

加入者が減っており、いかに多くの

家族に家族会の良さを伝えていく

か･･･（話すことで楽になる、相談で

きる、色々な情報が得られるなど）

また、研修や連絡網の体制の整備、

家族会の定例会の開催日や内容につ

いての検討がなされました。 

・続いて２月 20 日（土）に行なわれた

くらしきフォーラム（障がい者啓発

研修）に参加された方から、当事者

の方のビデオインタビュー、発達障

害者支援センターの活動報告、クリ

ニックの医師の講演、権利擁護に関

するシンポジュウム、成年後見に関

する基調講演など社会資源や障がい

についての内容の報告がありました。 

・全体的には悩みや不安を抱えている

家族に家族会の良さを知って欲しい、

自分たちの体験を伝えるということ

が今まで諸先輩方からしていただい

た恩返しだと思うので、何とか伝え

たい･･･と熱意と活気ある話しあい

の場となりました。 

 

 

 

 

定例会のご案内 

★３月の定例会は 14 日（日）10 時 30

分～あおたけの間にて役員会、13

時 30 分～マインドホールにて『一

年間を振り返って～新年度の取り

組みへ向けて』という内容で話し合

いを行ないます。今年度、最後の定

例会となります。新年度の事業計画

について、開催日等についても検討

したいと思いますので、多くの方々

の参加をお願い致します。 

★４月の定例会は 18 日（日）13 時 30

分～マインドホールにて自由討議

を行ないます。 

★５月の定例会は総会を行なう予定

です。日時、内容などに関しては 3

月の定例会で話し合い、決定となり

ますので、現在のところ未定です。

決まり次第、病院の家族会掲示板に

ご案内いたします。 

 

★講演会などのご案内は病院の家族

会掲示板に随時、お知らせしていま

す。是非、ご覧下さい。 

 

★家族会・家族会事務局では皆様の貴

重なご意見やご要望をお寄せいた

だき、新年度の事業計画などを考え

ていきたいと思っています。たくさ

んのお声をお待ちしております。 


